
ШАНОВНІ ДРУЗІ! 

Однією з найвищою людською цінністю, є знання! 

Ми пишаємося тим, що вже більше 75 років поспіль готуємо фахівців 
для нашого міста, регіону та країни. Серед коледжів Дніпропетровщини  

ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ 
Український державний хіміко-технологічний університет» є одним з кращих 

та перспективних. Це велика заслуга усього колективу коледжу, адже в 
ньому працюють професіонали своєї справи, висококваліфіковані 
спеціалісти, порядні і вмотивовані люди, які передають свої знання та досвід 
молодому поколінню. Сьогодні освітній процес в коледжі здійснюється за 
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти та на рівні фахової передвищої 
освіти, його забезпечують викладачі що мають наукові ступені та вчені 
звання, вищі кваліфікаційні категорії і значні професійні здобутки. 

В коледжі діють наукові гуртки, в рамках діяльності яких, студенти та 
викладачі працюють над актуальними науковими проблемами. Коледж має 
укладені угоди про співпрацю із закордонними та вітчизняними освітніми, 
науковими та виробничими установами, а викладачі та науковці Польщі, 
США є частими гостями коледжу. Наші студенти і викладачі постійно беруть 
участь у міжнародних конференціях, симпозіумах та програмах стажування. 

ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ 
УДХТУ» створює всі умови для задоволення освітніх, виховних, 
 спортивних, особистих потреб здобувачів освіти. Сьогодні найголовнішим 
для нас є забезпечення високого рівня освітнього процесу з урахуванням 
вимог сучасності. Ми запозичили в закладах освіти Європи і США 

інноваційні технологій навчання та застосували розроблені власні 
педагогічні методи і методики, використовуємо сучасне навчальне 

обладнання для підготовки майбутніх фахівців. Про наше прагнення 

підготувати висококваліфікованих працівників для потреб ринку праці 
говорить тісна співпраця з підприємствами, організаціями та установами 
міста і області, з цією метою в коледжі створена відповідна матеріально-

технічна база. 

Ми дбаємо про виховання щирої, ерудованої молоді, що здатна 

розвиватись та самовдосконалюватись. Прерогативою для нашого коледжу є 
самореалізація кожного випускника як фахівця.  

Двері ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки 
ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» завжди 
відкриті для тих, хто бачить своє покликання в педагогічній, економічній та 
технічній сфері діяльності!  

Ласкаво просимо до нас! 
 

З повагою, директор, Сергій БАЖАН 
 


